

张家界日报

2020年3月

17

星期二

庚子年二月廿四

总第8707期



今日8版



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

魏正贵深入桑植调研脱贫攻坚工作强调 坚决克服疫情影响 高质量完成脱贫攻坚目标任务

本报讯 3月15日,市委书记魏正贵深入桑植调研脱贫攻坚工作。魏正贵强调,进一步压紧压实责任,坚定信心决心,在坚决做到“四个不摘”的同时,严格落实各项措施,全力抓重点、补短板、强弱项,坚决克服疫情影响,全面巩固提升脱贫成果,确保高质量完成脱贫攻坚目标任务。

桑植县东城集中安置点位于瑞塔铺镇鸟儿岭居委会,为了让贫困户“搬得出、稳得住、能脱贫”,县委县政府引进了三家扶贫工厂落户安置点。我才干两个月不是太熟练,现在一天能做6把藤椅,八块钱一把的工钱每个月也能挣不少呢!我再努努力,熟练了多挣些!彭韩英大姐在藤椅加工扶贫工厂上班,家

就在安置点的她能在家门口就业,别提多开心了,逢人就夸党的政策好。魏正贵称赞扶贫工厂为群众带来了实惠,鼓励努力克服疫情影响,因地制宜、坚持不懈地抓好建设和发展,为安置点搬迁户提供更多就业岗位,帮助困难群众实现就近就业,让他们稳定增收。

(下转8版①)

习近平回信勉励北京大学援鄂医疗队全体 90后 党员 让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花

新华社北京3月16日电中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3月15日给北京大学援鄂医疗队全体90后党员回信,向他们和奋斗在疫情防控各条战线上的广大青年致以诚挚的问候。

一线英勇奋战的广大疫情防控人员一道,不畏艰险、冲锋在前、舍生忘死,彰显了青春的蓬勃力量,交出了合格答卷。广大青年用行动证明,新时代的中国青年是好的,是堪当大任的!

习近平指出,青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。希望你们努力在为人民服务中

茁壮成长、在艰苦奋斗中砥砺意志品质、在实践中增长工作本领,继续在救死扶伤的岗位上拼搏奋战,带动广大青年不惧风雨、勇挑重担,让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。

在这次抗击疫情的斗争中,以90后为代表的青年一代挺身而出、担当奉献,充分展现了新时代中国青年

的精神风貌。在4.2万多名驰援湖北的医护人员中,就有1.2万多名是90后,其中相当一部分还是95后甚至00后。近日,北京大学援鄂医疗队的34名90后党员给习近平总书记写信,汇报了在抗疫一线抢救生命的情况,表达了继续发挥党员作用、为打赢疫情防控阻击战贡献力量的决心。

魏正贵深入基层看望慰问一线防疫人员 把关心关爱政策措施落到实处

本报讯 3月16日下午,市委书记魏正贵深入永定区疫情防控一线看望慰问不辞辛劳、连续奋战在疫情防控一线的防疫人员。他强调,疫情防控工作取得的阶段性成绩离不开广大基层工作者的辛勤付出,要把对一线防疫人员关心关爱的政策措施落到实处,继续保持好作风,坚持再坚持,以不获全胜不收兵的决心奋战到底,坚决夺取疫情防控斗争的最后胜利。市领导艾文、单铸飞、邹菊芳参加。

社区、新外滩小区,魏正贵与社区工作者、党员志愿者亲切交谈,了解社区疫情防控情况和防控力量调配情况,向奋战在社区防控第一线的社区工作者、志愿者和基层党员干部表示慰问,鼓励大家要保持高度的警惕性,慎终如始把疫情防控各项工作抓紧抓实抓细,进一步巩固疫情防控积极向好的态势。

魏正贵指出,习近平总书记在武汉考察调研时明确指出,抗击疫情有两个阵地,一个是医院救死扶伤阵地,一个是社区防控阵地。社区是疫

情联防联控的第一线,也是外防输入、内防扩散最有效的防线,把社区这道防线守住,就能有效切断疫情扩散蔓延的渠道。疫情发生以来,广大社区工作者、志愿者响应党中央号召,积极投身疫情防控一线,把防控力量向社区下沉,加强社区各项防控措施落实,使所有社区成为疫情防控的坚强堡垒。要落实好中央和省有关政策措施,切实关心关爱一线防疫人员,把各项关爱政策措施落到实处。

魏正贵强调,要充分认清当前疫情防控形势,继续发扬好的作风,坚

持再坚持,把严防境外疫情输入作为当前疫情防控的工作重点,加强重点人员和境外返张人员管控,进一步优化小区出入管理,在确保管控有力的情况下,尽可能方便群众生活。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,加强防控措施落实,深入细致做好群众工作,使社区成为疫情防控的坚强堡垒,以不获全胜不收兵的决心,坚决夺取疫情防控斗争的最后胜利。

(本报记者 尹明)

2020年市关工委第一次主任办公(扩大)会议召开

本报讯 3月16日下午,市委副书记、市关工委主任刘绍建主持召开2020年市关工委第一次主任办公(扩大)会议。市级老同志杨流芳、陈美林、刘德湘、刘春廷、莫辉华参加会议。

2019年,在市委、市政府坚强领导下,全市各级关工委组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕市委中心工作,充分发挥关工委优势作用,积极推动关心下一代工作创新发展,在广泛开展主题教育,深化新时代文明实践行动,擦亮“一品两帮”关爱帮扶品牌,推进隔代家庭和青少年普法帮教,突出“党建带关键”引领等工作方面取得了新的成效。

刘绍建在会上充分肯定了老一届关工委班子领导所做出的努力及关工委工作呈现的特色和亮点,希望全市各级关工委组织继续发扬和继承好的传统和做法,更好承担起关心下一代工作的职责。刘绍建强调,全市各级关工委组织要开拓创新,突破发展。老同志要展示青春新活力,做到政治上敏锐,工作上扎实,思想上开放,作风上务实,共同推动关心下一代工作再上新台阶。

(本报记者 万毅)



3月14日,武陵源区黄龙洞生态广场,大片油菜花盛开,恍若黄金遍地,无限春光惹人陶醉。邓道理 摄

如沐春风白袍暖 我市社会各界关心关爱一线医护人员纪实

本报记者朱付勇 通讯员谭小林

他们,是人民群众身体健康和生命安全的“护航者”。他们逆风而行,在抗疫一线与新冠病毒殊死搏斗。

他们就是最可敬、最可爱、坚守在一线抗疫的医护人员们。

2月17日,我市在全省率先实现新冠肺炎确诊患者清零。这一重大成果的取得,离不开全市广大医护人员特别是市新冠肺炎医疗救治专家的付出和努力。

他们,并不是孤军奋战。他们的背后是各级党委政府,是社会各界。逆行路上不孤单,有人用爱为他们护航。

前线 金戈铁马,后方全力保障

2月15日、2月21日,我市先后派出两批支援湖北医疗队,市委书记魏正贵,市委副书记、市长刘革安为他们出征壮行,殷

切叮嘱:加强自身防护,一个都不能少,一个都不能倒。

为贯彻落实习近平总书记重要指示精神,2月27日,我市出台《关于全面落实关心关爱医务人员十条措施的通知》,从工作补助、家属关爱、生活保障等方面对一线医务人员予以保障。

截至目前,我市已向全市疫情防控一线医务人员免费发放预防新冠肺炎中药50000余剂,费用由市、区县两级财政承担。

对援鄂医务人员,按照在鄂期间每人每天100元标准安排营养补助,为每人一次性购置3000元工作生活必需品,从防护服、外科口罩等防护用品,到冲锋衣、行李箱等生活用品,全力做好保障工作。

我市在全市范围内开展了形式多样的慰问活动,为医务人员送温暖。2月26日,相关领导代

表市委人才工作领导小组,对专家组成员代表雷明盛、申圣春、田继先、吴秀明和谭俊进行慰问。截至目前,全市已向援鄂医务人员及其家属,发放慰问金、慰问物资共计19.92万元。

为众人抱薪者,必获温暖

春耕当前,担任第二批支援湖北医疗队队长的邓勇军,在奔赴前线以后,永定区合作桥乡政府党员干部、农技专家主动下到田间地头,帮助他的母亲搞好生产。

院领导如亲人般关心着我和我的家人,让我在武汉没有后顾之忧,我也会更加努力!彭俊在武汉金银潭医院参与救治新冠病人工作。在奔赴武汉后,桑植县人民医院时刻关注关心他的工作安危,及时向他家属送去物资和慰问。

(下转8版②)

尹家溪:一村一品 复产忙

本报记者 宁惠

记者基层行

正值春光好,不误农耕时。3月13日,在永定区尹家溪镇农田、莓茶园、家庭农场、水果种植基地里,广大农民朋友在忙着锄草、犁田、下种、剪枝、搭架、疏芽到处是一派春耕生产的繁忙景象。

我们这里的莓茶基地今年是第三个年头了,我也在这里打了三年零工,不仅让我照顾到了家里老小,还能让我一年增收1万多元。该镇莫家岗村正在莓茶基地锄草的向慈英美滋滋地介绍。向慈英三年前一直在外地务工,家里的老老少少都没照顾到。2018年村里引进了莓茶基地项目,她家的荒山流转给了基地,自己也回来在基地打工,把自己家的8亩田地也种上了,近两年家里状况得到了很大的改善。前

两年这个时候我们的草基本都除完了,今年特殊情况,不过在镇村干部的大力帮助下,现在我们恢复了正常劳作。

我现在种花生,等花生丰收后,又可以接着种一季豇豆,豇豆收完了,还可以种一季白菜或萝卜,我这块地一年可以收获三季。莫家岗村77岁的老人向祥才正在自己地里种下最早一季的花生。他说两老在家闲着也是闲着,种点农作物随时可以到镇上销售出去,家里的3亩地也能产生一笔不少的收入。

这是上周才刚种好的紫皮甘蔗。这个猕猴桃基地冬天套种了蔬菜。这片西瓜5月份就可以上市了。在尹家溪一年到头到尾都有新鲜蔬菜和水果吃 尹家溪镇党委委员、副镇长戴漫兰指着一片片基地说。

(下转8版④)

既卖农特产 也卖好风景 副县长直播 带货 助农解困

本报讯 大家好,我是慈利县分管农业的副县长,我叫谭本伦,就是慈利本县人。3月15日,坐在位于张家界大峡谷玻璃桥上的直播间,慈利县副县长谭本伦通过新湖南、抖音、淘宝、拼多多等多个直播平台向广大网友打招呼,以直播的方式,推销慈利县的农特产品。

2020年新春,受疫情影响,慈利农业、旅游业等行业受到严重影响。为全力支持农业产业复苏,让农民与市场实现低成本对接,慈利县决定举办“晒晒慈利县长助农直播带货”活动。

下午3点,直播间里热闹起来,开播不到10分钟,抖音直播平台上显示观看人数已近2.2万。谭本伦热心地介绍产品,并不时与网友互动。他说:让更多的人了解慈利,支持慈利,把慈利这些好的农产品推出去,是我最大的目的。

据记者了解,本次直播活动首推销售困难农产品和当地特色农产品,组合为“助农大礼包”和“晒晒慈利特色礼包”。助农大礼包里面有隆盛大米、丛林鸡蛋、洞溪农家剁辣椒、慈利米粉、香干、豆腐皮;晒晒慈利特色礼包里面有洞溪农家剁辣椒、麦苕、银鱼面、红薯粉、富硒再生稻、香肠。

县长直播 带货 既是对慈利农产品品质的保证,也是在疫情背景下保农民、稳增收的责任与担当。直播过程中,谭本伦用通俗易懂的语言介绍慈利各种农产品,并为广大网友试吃现场烹任的香椿炒蛋、富硒米饭、慈利米粉等。谭本伦还在直播中特别推介慈利的悠久历史、风土人情以及张家界各大旅游景点,既为慈利的农产品代言,更积极向全国网友兜售张家界的美丽风景。

(下转8版③)

美年大健康 Health 100 张家界美年大健康管理有限公司
健康热线: 0744-8202666
永定区官黎铺、新汽车站旁、南大张家界学院附属医院二楼体检中心

BCS 长沙银行 BANK OF CHANGSHA
服务热线: 0744-8833600/8833699
分行地址: 张家界市永定区御景湾1-2楼

天门郡
张家界天门山旅游区
天门郡 张家界天门山旅游区
电话: 400-666-5778
湖南张家界永定区大庸路124号

张家界桑植 慈利农商银行
建设有温度的百姓银行
服务热线: 0731-96518